



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



一岁半男孩打翻暖壶被烫伤

事过五天,孩子仍处于危重期

本报3月24日讯(记者 樊伟宏) 17日下午,一名1周岁零六个月大的孩子被一暖壶刚烧开的热水从头浇到脚,造成严重烫伤。据医生介绍,截至目前,孩子正处于危重期,情况还不稳定。22日上午8点半左右,当记者在市中心医院住院部22楼见到孩子母亲周女士时,她的表情依然透着些许痛苦,“救救我的孩子!”她哭着说。



▲看着严重烫伤的儿子,周女士在一旁不停地哭泣。 本报记者 王鑫 摄

据周女士介绍,她与丈夫从济宁泗水到淄博打工,儿子小博涵仅一周岁零六个月,加上小博涵的爷爷,一家四口在淄博租房住。3月17日下午,周女士一个人在家照顾孩子,她烧开了一个暖壶放在桌子上,然后便转身去拿个盆,随后就听见孩子痛苦的哭声,一看才发现,原来是小博涵把暖壶打翻后,开水直接从孩子头上浇下来了。

外面跑,找了个车去了医院,到了山铝医院后医生说烫伤面积太大需要转院,随后我们又到了市职业病医院,因为路上堵车,已经耽误了一些时间,送到

医院时孩子已经血管回缩,针也扎不上了。最后我们又来到市中心医院,晚上11点多动的手术,当时医生和我们说孩子已经没脉搏了,抢救回来的难度

很大。医生从孩子的腿两边开了刀,找到动脉,充进去一些药物,然后才找到静脉打上了针。现在孩子正处在感染期,还要不停地换药,每一次换药都要面临一次生命危险。”周女士说。

“我真的没想到孩子能打翻暖壶,真的不知道是怎么回事,我现在只想我的孩子能好起来。”说到这里,周女士又哭了起来,语气中充满了自责和内疚。

周女士告诉记者,现在大概已经花了2万多元。周女士说,去年,孩子就因患肺炎和心力衰竭前前后后花费了五六万元,没想到今年又发生了这种事。

据了解,现在孩子的父亲忍痛继续工作,周女士在医院照顾孩子,孩子的爷爷四处借钱,为了给给孩子治病,孩子的爷爷把老家的房子也给抵押了。

“我现在只想孩子能好过来,希望能救救我的孩子。”周女士说。

烧杂草殃及自家大棚

12名消防官兵扑救两个多小时



本报3月24日讯(记者 王亚男 通讯员 李冰可) 23日上午8时许,高新区四宝山镇辛庄村东附近大棚着火,高新区消防大队迅速出动2辆消防车12名消防官兵赶往现场灭火。

着火地点远离公路,消防官兵通过一条临时土路到达现场。经过询问当事人和现场侦查,消防官兵了解到,老人打扫大棚周围杂草,想就地烧掉,结果引燃了储藏棚内的保温草苫子。现场基本看不到明火,浓烟滚滚,消防官兵一边对着火草苫子进行灌水灭火,一边对草苫子进行分离处理。经过两个多小时的扑救处理,彻底消除了复燃的可能性。

周村——

百名失业人员学微机

本报3月24讯(张汝树 通讯员 毕研超)近日,周村区就业办组织的失业人员微机培训班在周村区众信职业培训中心顺利开班。本次培训共有100名失业人员参加,将接受为期一个月的微机培训。

据了解,本次失业人员再就业培训的内容包括微机的基本操作、windows系统知识、office操作知识、网络操作知识等,共218课时。此次培训专门聘请了具有丰富教学经验的高级教师与学员进行互动。

据介绍,今年周村区人社局及时研究布置就业培训作,争取不断扩大培训规模,力争完成2013年免费职业技能培训达到4000人的目标。

淄博银座奥特莱斯员工4小时自发捐款6100余元

近15万元爱心款涌向小博涵

本报3月24日讯(记者 樊伟宏)一周岁零六个月的小博涵被开水烫伤一事,牵动了许多市民的心,不少热心市民、企业和公益组织纷纷为救治小博涵捐钱捐物。据了解,截至目前,社会各界的捐款已近15万元。

“我们是淄博银座奥特莱斯的员工,刚听说这件事,想给孩子捐点钱治病,能向咱报社了解点情况吗?”23日

下午2点左右,银座奥特莱斯工作人员许静联系到本报记者。据许女士介绍,听说这件事后,总经理李宗峰和员工都很重视,单位发布了倡议书,呼吁员工踊跃捐钱,不到4个小时,近300名员工就捐款6100余元,并派员工代表王磊送到医院小博涵爷爷的手中。“因为怕耽误小博涵治疗,所以时间比较仓促,送到医院时还不

是很多,我们还会继续发动捐款。”许女士说。

男装部工作人员许晴在本次捐款中捐了700元,据她介绍,22日晚,她就已经去医院捐了500元,第二天统一捐款时又捐了200元。“我就是想帮帮孩子,希望孩子能好起来。”

据了解,由于社会各爱心团体、个人的帮助,截至目前,捐款总额已近15万元。



▲银座奥特莱斯工作人员将爱心款交给孩子爷爷。 本报记者 王鑫 摄

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。
《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。
其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。
《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务